

勇敢的心 大爱的情

通讯员 潘英

连日来,河南县托叶玛乡这个叫且正卓玛、救弟弟于火海的女孩牵动无数人的心,一场救助行动从她的家乡河南县发起,迅速展开,社会各界纷纷伸出援助之手。且正卓玛感受着无数人的关爱,在爱心传递中感受着中华民族大家庭的温暖。

小卓玛躺在病床上,和她的父亲说着悄悄话,微笑始终挂在她的脸上。小卓玛的主治大夫王献珍说,且正卓玛做了植皮手术的第三天就能下床走路了,一般都要一周,她很勇敢,3月10日就可以出院了。小卓玛告诉笔者,对好心人说声谢谢,长大后我想跳舞,要给帮助过我的好心人跳舞,我还要帮助需要帮助的人。小卓玛的父亲才让扎西腴腆地表达自己对大家的感激,在县委、政府的关心和帮助下,又有这么多人来帮助我们。各民族的爱心人士,就像一家人一样爱我们,我对大家说声谢谢,是大家帮我渡过了难关。志愿者扎西措说,看到各民族就像一个大家庭,作为志愿者我要坚持做下去,还要帮助有困难的人,哪怕我不认识他们。

3月4日,省妇联副主席宝兰花、省妇联基金会秘书长杨文芳,州妇联副主席李香莲在河南县委宣传部和妇联相关领导的陪同下,看望且正卓玛。宝兰花一行详细询问了且正卓玛伤势恢复情况和治疗情况,还就且正卓玛事迹背后存在的一些问题,建议县妇

联及相关部门在基层开展一些安全意识方面的宣传活动。此次看望慰问,省妇女儿童发展基金会为且正卓玛拿出了最高额度救济金5000元;省妇联党组书记、主席张黎个人资助1000元;州妇联救助3000元,河南县委宣传部和妇联各救助金1000元。

截至3月7日,共收到社会各界爱心人士捐款23万余元。全县干部职工救助金额达16万余元,其中青海蒙研会和青海蒙商会发动会员筹集善款3万余元,于3月1日交到小卓玛父母手中。青海民族大学蒙古语言文学系党总支支部书记哈立新、工会委员李秀兰、团总支书记马晓媛于3月2日,前往医院看望且正卓玛,并将蒙语系师生捐助款3223元善款交到且正卓玛的父亲手中。河南县寄宿制中学兰措德吉和财政局职工德拉加发起的微信爱心捐助筹集了8000元善款,于3月7日送到且正卓玛父亲手里;河南县退休干部以及在河南县生活、学习过的爱心人士纷纷伸出援助之手,他们情系河南,时刻关心关注着且正卓玛的治疗进展。托叶玛乡夏吾特村村民自发为才让扎西家捐助30只羊,38头牛,1匹马。

当一笔笔善款从社会各界爱心人士手里转到且正卓玛父母手里,为这个来自河南偏远牧区、家庭困难的蒙古族姑娘重新燃起了生命的希望。这种亲如一家的民族大爱,成为



省妇联副主席宝兰花、省妇联基金会秘书长杨文芳,在我州州县两级妇联负责人陪同下,赴省二医院看望且正卓玛。
王录佳 摄

且正卓玛和她家人最强大的依靠。

众人拾柴火焰高,救助且正卓玛的行动中,用人间大爱谱写了这曲民族团结的时代赞歌。这血浓于水的同胞之情,是中华民族生命力之所依、希望之所在。正是因为民族

团结、社会安定,各族人民生活才会越过越好,伟大祖国才会越来越富强。且正卓玛的故事让我们深信,民族团结值得每个人倍加珍惜。

黄南藏族自治州 人民代表大会公告 (第十二号)

黄南藏族自治州第十四届人民代表大会第七次会议于2016年3月3日选出:

黄南藏族自治州第十四届人民代表大会常务委
员会

副主任(按姓氏笔画排列):

徐卫方、谭秀萍

黄南藏族自治州第十四届人民代表大会常务委
员会

秘书长

张海渊

现予公告。

黄南藏族自治州第十四届人民代表
大会第七次会议主席团
2016年3月3日

献爱心捐款倡议书

州直各单位:

拥有健康和快乐是我们每个人的梦想。当我们和朋友高歌、放声欢笑的时候;当我们和家人团聚、共享天伦的时候;当我们努力工作,畅想人生理想的时候。您知道,河南有位7岁的小姑娘正遭受着病痛的折磨,用她微薄力量与病魔抗争,用她的坚强来诠释生命的意义!

且正卓玛,女,少先队员,7岁,系河南县优干宁镇二完小二二年级学生,是一位德、智、体、美、劳全面发展的好少年、好学生、优秀少先队员。她勤奋、踏实、懂事、好学,深受同学及老师的赞赏。然而一场突如其来的大火打破了她和家人平静的生活,使她们原本不富裕的生活雪上加霜。2016年2月6日,下午五点半左右,托叶玛乡夏吾特村三社村民多杰扎西家中突然着火。年幼的儿子在屋里睡觉,在外面玩耍的大女儿且正卓玛看到屋顶失火,小小的她冲进屋顺着弟弟睡觉的方向跑去,可是火势厉害,浓烟滚滚,她什么都没想,不顾一切跑过去用自己的身体护住弟弟后就什么也不知道了,被救出时姐弟俩都已经昏迷,且正卓玛面部及手部被严重烧伤。住进了省二医院,当天下午对伤势比较严重的且正卓玛进行了气管切开手术,医院认定为重度烧伤。1岁的弟弟多杰扎西在姐姐的保护下身体虽然没有烧到任何部位,由于吸进烟雾到肺里,被医院认定为严重肺炎。

才让扎西一家五口人,是该村的贫困户,这场大火把他的家烧的面目全非,仅且正卓玛每天的治疗费用高达3000多元。

在此,共青团黄南州委诚挚发出爱心捐款倡议:在全社会倡导精神文明建设的今天,面对小卓玛的勇敢和坚强,相信我们有理由伸出援助之手!广大青年朋友们,让我们在“让世界充满爱”这一信念的烛照下,为这个饱受病魔肆虐的小姑娘做点什么吧!每一份支持和关爱,也许就能让她信心倍增。也许一个人的捐款不多,但涓涓细水可以汇成大海,这些积少成多的爱心,就能换回她同你一样带有阳光的笑容,换回她同你一样健康的身体,请伸出友爱之手,献出一份爱心,成全一份勇敢的坚持,传递一份生命的热爱,帮助她战胜病痛!帮助这个家庭渡过难关!相信我们的爱心,能够点亮一盏希望的灯,帮她撑起一片蔚蓝的天。

“爱人者,人恒爱之”!感知您的关爱,致以诚挚的谢意!!

联系人:马海珍

联系电话:0973-8722712 18397032346

共青团黄南州委
2016年3月1日

